

Бумага из тростника и целый косметический комплекс. Как гродненцы покорили республиканский конкурс инновационных проектов



Победителей республиканского конкурса инновационных проектов назвали в Минске.

В этом году на конкурс подана 71 заявка. За победу в номинации «Лучший инновационный проект» сражались 24 проекта, а за «Лучший молодежный инновационный проект» почти вдвое больше – 47.

Конкурс прошел уже в 11 раз. С каждым годом растет число участников. В прошлом году лидировали проекты из сферы IT-технологий, электроники и приборостроения. В этом году вектор изменился. Наибольшее количество разработок представлено в области сельскохозяйственной научной сферы и технологий – 21%, в медицинской – 19%, – рассказывают организаторы. – Главная цель конкурса – создание такой площадки, где будет представлена и показана инновационная деятельность страны. Именно здесь талантливая и предприимчивая молодежь может реализовать себя в различных сферах.

Победу в номинации «Лучший инновационный проект» одержал **Александр Глуткин**, доцент кафедры детской хирургии УО «Гродненский государственный медицинский университет» с проектом «Косметический комплекс «GLUDERM». Проект представляет собой косметический комплекс, состоящий из поликомпонентного крема и гидрогелевой матрицы для восстановления кожи после лечения острых и хронических ран, а также для пациентов с атопическим дерматитом и повышенной сухостью кожи.

Второе место заняла Наталья Гром, учитель химии ГУО «Гимназия №1 г.п. Зельва» с проектом «ZNOVA» по изготовлению бумаги из тростника. Эти проекты – победители областного этапа республиканского молодежного инновационного проекта «100 идей для Беларуси» в 2019 году.

Республиканский конкурс инновационных проектов проводится ежегодно Государственным комитетом по науке и технологиям и Белорусским инновационным фондом при участии Министерства образования, Национальной академии наук Беларуси, БРСМ и других организаций.

Репозиторий ГРГМУ